



拨打12580 一手掌握奥运资讯



杭州餐馆大做奥运文章 奥运,如此美味

文/实习生 陈逸宁 摄/姚志伟

日子过得飞快,曾经以为那么遥远的2008也到了。每天报纸电视都写着奥运倒计时,眼瞅着从300多天慢慢接近,好像还是有一种不真实感。但是,确确实实,今天晚上,我们要看开幕式了。有个朋友,打算跟同道中人自驾车去安吉烧烤加篝火晚会,别墅里拉起投影仪十多个人一起看开幕式,绝对是个令人羡慕的完美之夜。我们不去安吉也没有篝火晚会,但总还是有办法让这个晚上变得不一般的。既然五点才下班八点就开幕式,那么这段时间还是让我们来吃一顿完美的晚餐吧。

宝善村,享受奥运选手待遇

宝善村里橘色的灯光很适合一家人吃顿温馨的团圆饭,在体育场路上交通也方便,吃完回去看开幕式一点都不急。而为了迎接奥运,饭店在7月25日就推出了酬宾活动,特意新创了10个菜降价出售。据说这几道菜都是曾经做给运动员吃的,比如酸汤鲈鱼,原价39元酬宾期间是25元,关刀仔排原价32元现价18元,夏日滋补花蟹更是从68元下调到32元,优惠力度还是很大的,一家人来吃饭很是实惠。

特别值得一提的是,到宝善村来吃饭,也许一不留神你就会吃到郭晶晶吃过的菜,因为在6月份,浙江省体育局就在宝善村选派了四名厨师和体育局的一名厨师一起到北京奥运会训练场馆去做菜,为我国奥运选手提供伙食。厨师长蒋敏就是这四名厨师中的一员,说起这个事他很激动:“全杭州就我们餐厅去了北京做菜,还有一个是省体育局自己的厨师。我们做给很多项目的运动员吃,跳水啊射击啊都有。”说着他指着墙上的菜品海报,“这些都是我们做给运动员吃过的。那个时候我们起码烧了一百多个菜,因为每顿都不能重复。中午的时候我们通常准备8到10个菜,晚上准备4到6个菜。”蒋敏显然沉浸在自己的回忆里,这确实是值得铭记的一件事。他还拍胸脯跟我们保证,“现在我们烧给顾客吃的菜,保证口味跟烧给运动员吃的一样。”

据了解,这些特价菜将一直供应到奥运会结束也就是8月25日。奥运会比赛期间想到这里来吃饭的朋友也不用担心落下了比赛,这里新装了一个投影仪,还有两台电视机,完全可以满足你看边吃饭边看比赛的要求。

海华大酒店,连服务员都穿上运动服

奥运是一场全民的狂欢,要的就是个气氛。如果去海华大酒店吃饭,你绝对可以感受到浓厚的运动风。这里所有的服务员都换上了新的制服——运动服,脚上也换上了球鞋,墙上悬挂了一副大大的投影

仪,就等着大家到时候聚到一起看开幕式了。这么好的气氛,就应该约上一群好友一起度过。

海华饭店还准备了很多小道具,像福娃之类,就等着开幕式进行到高潮时把这里变成一片狂欢的海洋,喜欢热闹的朋友千万不要错过了。

去野之林尝尝“鸟巢”的滋味

野之林可能是杭州为数不多的创作奥运主题菜的餐馆之一了,七月初就为奥运预热推出了三道奥运主题菜,其中一道百鸟归巢最受顾客的欢迎,它以面粉为原料做成一个鸟巢形状的器皿,在里面盛放各种鸟雀的心、肝等内脏,寓意很深远,“就是有一种对奥运会的迫切之情”,创造这道菜的厨师长解释。

不过由于这三道菜已经热卖了一个月,到了8月份就已经撤掉了,“8月么奥运期间了,菜品肯定是要变一下的,”厨师长打算继续创作奥运主题菜,“前面几个菜卖得很好,所以还是打算再做下去,目前正在构思,想法已经初步成型了,但是还不能告诉你,到时候你来吃一下就知道了。”他还卖起了关子。

不过根据百鸟归巢的火热程度,对于野之林推出的新菜,我的期待值还是很高的。之前只在网上看到北京全聚德形意聚全的六十多道奥运主题菜,苦于吃不到,现在野之林能提供,去品尝一下也算是得偿心愿。

吃完,直接加入狂欢的人群

如果今天想与你的他(她)共度这百年盛世的话,去南山路的西湖春天是个不错的主意。西湖春天的环境历来被情侣所喜爱,离西湖近,店里还鸟语花香流水潺潺的,只是价格小贵了那么点。不过在奥运期间,西湖春天给出了优惠的酬宾措施:8月5日到24日,凡是提前预订的都可享受全单8.5折的优惠,酒水、燕鲍翅除外。

8.5折还是能省一些钱的,情侣们在环境优美的西湖春天吃了晚饭后,就可以进到南山路随便哪一家酒吧。酒吧里肯定已经人声鼎沸了,在热闹中观看奥运开幕式,体会属于两人的甜蜜,是不是有点心动了呢?

新三毛大酒店
地址:杭州清泰街571号
订座电话:87272999 87816699

龙井路柒号花园餐厅
地址:杭州龙井路7号
订座电话:87979123 87999797



丝瓜咸肉蒸菜干

【资讯】

想吃新菜还可以去

杭州酒家:杭州酒家这次也推出了新菜,包括茶香虾、咖喱牛肉、青豆双翠等十道热菜和两个点心,想尝鲜的朋友可以去试试。

口吕品:这是一家新开的店,位于百汇路上。老板创作了十道怪菜,好奇的朋友可以亲自去领略一下。

在家看奥运吃大餐

奥运期间,赛事多在白天进行,如若家里没有人烧饭,自己也是不愿意跑出去吃饭而错过了精彩赛事的。这个时候,外卖的重要性就体现出来了。

肯德基加入宅急送行列:这个八月,肯德基也加入了宅急送服务的行列,只要你花六元钱的外送费,汉堡就会在半小时左右送到你家,这样就不会占用你看比赛的时间啦。不过要注意的是,冰淇淋产品和汤类以及鸡米花和薯条为了保证质量是不送的。要订餐的话可以登陆 WWW.4008823823.COM.CN 或者拨打热线 4008—823—823,送餐时间是早上十点到晚上十点。

老牌批萨外卖必胜客:如果不想吃汉堡,还可以吃批萨。必胜客的宅急送,我们都已经很熟悉了,在家看比赛饿了,或者嘴馋了,叫个他家的烤翅或者意面真是一种享受,想订餐可以登陆 WWW.4008123123.COM.CN 或者拨打热线 4008—123—123。

棒约翰推出北京烤鸭批萨:再来说说杭州另一家批萨连锁棒约翰,为了迎接奥运,特地推出了北京烤鸭批萨,面饼上满是切成薄片的北京烤鸭和葱丝,吃着这样的批萨看奥运比赛,真是够北京,够奥运。棒约翰各门店均提供外送服务,订餐电话可询问门店。



缸豆干炒咸肉



酸汤鲈鱼